



МЕНЬСКА МІСЬКА РАДА
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
ПРОЄКТ РІШЕННЯ

29 грудня 2021 року

м. Мена

№ _____

Про громадські слухання по проєкту Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області

З метою забезпечення належного проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєкту Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області, керуючись Земельним кодексом України, постановою КМУ від 25.05.2011 №555 «Про затвердження Порядку проведення громадських слухань щодо врахування громадських інтересів під час розроблення проєктів містобудівної документації на місцевому рівні», керуючись ст. 31 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Менської міської ради

ВИРІШИВ:

1. Встановити строк протягом 30 днів для ознайомлення з проєктом «Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області» (Далі – Детальний план) з моменту його оприлюднення. Проєкт вказаного Детального плану розмістити в приміщенні Менської міської ради по вул. Героїв АТО, 6 в м. Мена.

2. Встановити строк протягом 30 днів для подачі пропозицій громадськості щодо проєкту Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області. Подання пропозицій розпочинається з моменту оприлюднення повідомлення про початок процедури розгляду.

3. Провести громадські слухання щодо проєкту містобудівної документації «Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області» 31 січня 2022 року.

4. Відділу цифрових трансформацій та комунікацій Менської міської ради забезпечити аудіо та/або відео фіксацію проходження громадських слухань.

5. Визначити відповідальну особу за організацію роботи з розгляду пропозицій громадськості щодо проєкту Детального плану території для реконструкції очисних споруд м. Мена на земельній ділянці орієнтовною площею 5,0 га, яка розташована за межами міста Мена на території Менської міської територіальної громади, Корюківського району, Чернігівської області – в.о. начальника, головного спеціаліста Відділу архітектури та містобудування Менської міської ради Ющенко А.М.

Міський голова

Геннадій ПРИМАКОВ